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Általános Iskola Igazgatójának/8. osztályok Osztályfőnökeinek!

Tisztelt Kollégák!

A korábbi évek kialakult gyakorlatának megfelelően ez évben is szeretnék segítséget nyújtani a 8. osztályos tanulóik 2023/2024-es tanévi továbbtanulási lehetőségeivel kapcsolatban.

2020 szeptemberétől megkezdődött a magyarországi szakképzés teljes, átfogó, rendszerszintű átalakításának gyakorlati bevezetése.

Ettől az időponttól kezdődően iskolánk neve is megváltozott, mellyel együtt felmenő rendszerben a technikusi képzés került bevezetésre.
A technikum 5 éves képzési idejű intézmény:

-   A 9-10. évfolyamon az általános műveltséget megalapozó oktatás mellett ágazati alapozó képzés is folyik, amely ágazati alapvizsgával zárul.
-  A 11-13. évfolyamon az általános érettségire történő felkészítés mellett már a tanuló által választott szakmára specializált szakmai képzés folyik.

-  A 12. évfolyam végén csak három kötelező tantárgyból (magyar nyelv- és irodalom, történelem, matematika) tesznek a tanulók előrehozott érettségi vizsgát.
-   A technikumi képzés a 13. évfolyam végén zárul, ahol a fiatalok:

           -technikusi szakképesítést szereznek, amely egyben emelt szintű érettségi vizsgának minősül,

           -idegen nyelvből is érettségizve általános érettségi bizonyítványt szereznek.

-  A kötelező érettségi vizsgatárgyakból az érettségi vizsgakövetelmények egységesek, továbbra sincs külön gimnáziumi illetve technikumi érettségi, a követelményszint azonos.

-  Az állam a technikumi tanulmányokat törvényben garantált mértékű ösztöndíjrendszerrel támogatja:
                - a 9-10. évfolyamon a tanulók egységes ágazati alapösztöndíjban részesülnek (havi összege az ösztöndíj alapjának* 8 %-a)
                - a 11-13. évfolyamon a diákok tanulmányi eredményük függvényében szakképzési ösztöndíjban részesülnek (havi összege az ösztöndíj alapjának 8-59 %-a)
                - a hátrányos helyzetű, vagy rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult tanuló szociális ösztöndíjban is részesülhet (havi összege az ösztöndíj alapjának 16-34 %-a)
                - a technikusi oklevelet szerzett tanuló egyszeri pályakezdési juttatásban részesül (a szakmai vizsga eredményétől függően az ösztöndíj alapjának 133-302 %-a)
*: 2022-ben az ösztöndíj alapja 100.000,- Ft.
A technikum elvégzése után a fiatal lehetőségei:

-  A technikusi oklevél birtokában elhelyezkedik a munkaerőpiacon;

- A technikusi oklevél és az érettségi bizonyítvány birtokában az adott ágazatnak megfelelő szakirányban továbbtanul (akár külön felvételi vizsga nélkül) felsőoktatási intézményben;

-  Az érettségi bizonyítvány birtokában továbbtanul bármely nem szakirányú felsőoktatási intézményben.

A 2023/2024-es tanévben a következő képzési struktúra indítását tervezzük a 9. évfolyamon:

1 osztály Gazdálkodás és menedzsment ágazati képzés

A 10. évfolyam végén ágazati alapvizsgát tesznek a tanulók, majd specializált szakmai képzésben vesznek részt:

· a 11-13. évfolyamon elsajátítják a technikusi képzés szakmai követelményeit, majd a 13. évfolyam végén az érettségivel együtt 5 0411 09 01 számú „Pénzügyi-számviteli ügyintéző” technikusi oklevelet szereznek;   vagy
· a 11-13. évfolyamon elsajátítják a Budapesti Gazdasági Egyetem Pénzügyi és Számviteli Karával kötött együttműködési megállapodásunk alapján az emelt szintű technikusi képzés szakmai követelményeit, majd a 13. évfolyam végén az érettségivel együtt 5 0411 09 01 számú „Okleveles Pénzügyi-számviteli ügyintéző” technikusi oklevelet szereznek.
1 osztály Informatika és távközlés ágazati képzés

A 10. évfolyam végén ágazati alapvizsgát tesznek a tanulók, majd specializált szakmai képzésben vesznek részt:

· a 11-13. évfolyamon elsajátítják a technikusi képzés szakmai követelményeit, majd a 13. évfolyam végén az érettségivel együtt 5 0613 12 03 számú „Szoftverfejlesztő és –tesztelő”  technikusi oklevelet szereznek;   vagy
· a 11-13. évfolyamon elsajátítják a technikusi képzés szakmai követelményeit, majd a 13. évfolyam végén az érettségivel együtt 5 0612 12 02 számú „Informatikai rendszer- és alkalmazás-üzemeltető technikus” technikusi oklevelet szereznek.
Iskolánkba történő felvétel módja:

A felvételről magyar nyelvből (max: 50 pont), és matematikából (max: 50 pont), megírt központi írásbeli eredménye, valamint az általános iskolából hozott pontok együttes összege alapján döntünk.
A hozott pontok száma is maximum 50 lehet, amely a 7. osztály év vége, valamint a 8. osztály első félév eredményeiből tevődik össze a következő tantárgyak érdemjegyei alapján: magyar nyelvtan, magyar irodalom, történelem, matematika, idegen nyelv.

Tisztelt Kollégák!

Ezúton is kérem, hogy a levélben foglaltakról tájékoztassák az iskolánk iránt valamilyen szinten érdeklődő tanulókat és szüleiket, valamint tegyék lehetővé, hogy részt vehessenek a pályaválasztás megkönnyítése érdekében szervezett „Nyílt Napjaink” egyikén.
A „Nyílt napok” időpontja: 2022. november 14. és 15.
                                   Mindkét nap:        7.50 - 8.20 : Tájékoztató az intézményről

                                 8.25-től: Szakmai bemutatók
E rendezvényre nagy szeretettel várjuk az érdeklődőket, ahol a részletes tájékoztató után, személyesen is megtekinthetik, megtapasztalhatják oktatási feltételeinket.
Kérem továbbá, hogy amennyiben igényt tartanak személyes részvételünkre, tájékoztassanak a pályaválasztási szülői értekezletük időpontjáról, hogy bemutathassuk a szülőknek, tanulóknak iskolánkat.
Fáradozásukat köszönöm, eredményes munkát kívánok Önöknek és tantestületüknek!

Fehérgyarmat, 2022. október 07.
Üdvözlettel:

Macsi Gyula

igazgató
